

Déclaration d'acceptation des documents du Système de management de la sécurité de l'information

Je déclare par la présente que je suis parfaitement familiarisé avec la Politique de sécurité de l'information de [nom de l'organisation] et avec d'autres documents publiés dans le cadre du Système de management de la sécurité de l'information :

• [liste de tous les documents publiés]

Je déclare par la présente que je comprends le contenu de l'ensemble de l'information et tous les autres documents mentionnés. Je suis conscient que le non respect de toute partie de cette Déclaration sera considéré comme une violation de mes devoirs et que des mesures disciplinaires seront imposées dans l'éventualité de non respect.

Nom : _____

Date : _____

Signature : _____

Commented [AES1]: Cette Déclaration doit être signée par l'ensemble des employés de l'organisation, ainsi que par les autres personnes incluses dans le domaine d'application du SMSI.

Commented [AES2]: Pour en savoir plus sur ce sujet, consultez cet article :

Commented [AES3]: Vous pouvez consulter un modèle pour ce document.

Commented [AES4]: Indiquez le nom de votre organisation.

Commented [AES5]: S'il existe de nombreux documents et / ou si de nouveaux documents sont publiés fréquemment, ne les énumérez pas afin d'éviter une maintenance trop compliquée de cette Déclaration.